11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2022 20:40:13

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.10.2022 16:45:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312114/answer/312146




HoOpriii meHs! Bamux gaHHBIX HEOCTATOYHO A5 0TBeTa. OOBIYHO NIPY IOJO3PEHUH Ha
HOBoOOpa3oBaHuUs nodek HasdHaudaioT KT - KoMnbioTepHY0 ToMorpaduio, unu MPT. 3tux
o0cremoBaHUY DOCTATOYHO MJIS AUAaTHOCTUKM CaMUX OITyX0JIeH, HO BO3MOXKHO, TOTPebyloTCs Apyrue
KCCIIelOBaHMs, KOTOPble Ha3HadalTcad Ha ocHoBaHuU KT unu MPT. Yoauu.



